

开学金融

系列报道之二

打理“钱袋子”不妨学理财



本报讯 上大学的几年里,学费、生活费等各项支出让家长和学生应接不暇。那么,大学生该如何打理自己的钱袋子呢?

让银行卡里的钱活起来

“你用过手机银行吗?”“你用支付宝吗?”……近日,笔者随机调查了一些大学生,他们不少对手机银行和支付宝感到很陌生,更谈不上诸多理财方法了。

大学新生小周说,高中阶段的学习非常紧张,根本没有时间和精力去考虑理财的事,就算是手机上有支付宝、微信等,也很少关注其中的理财功能。

工行平顶山分行国际金融理财师王晓燕说,对于大学生来说,家长一般会一次性把一年或半年的生活费用打到学生的银行卡上。这些钱往往要用一个学期或

两个学期。其间,选择适合的理财产品,制订一个小小的理财计划还是不错的。

王晓燕说,大学生收到生活费后,直接把钱存在银行卡里是不划算的,因为活期储蓄的利率较低,也不适合购买常规的理财产品,比如进行基金定投、积存金等,这样的理财产品比较适合每个月有固定收入的人群。而大学生的生活费是需要消耗的,只会慢慢减少,不会增加,所以更适合通过手机银行寻找适合自己的产品,比如银行宝宝类的产品。这类产品的优势是一天24小时都可以购买,目前的年化收益率一般在3.2%左右,有时更高,能达到4%以上,是活期收益的10倍以上。

可以尝试外币理财

中信银行平顶山分行金融理

财师胡晶说,留学生的生活费用一个月一般都在10000元以上,很多家长一次性给学生一年的生活费,大概有12万元,也有家长一次性给半年的生活费,一般也在5万元以上。这个时候留学生可以考虑投资固定期限的理财产品,比如35天或60天期限这样的理财产品,理财的年化收益率一般都在5%左右,比灵活期限理财产品划算,收益高得多。

值得一提的是,目前各家银行的手机银行APP可以在国外使用,购买理财产品一样方便快捷。如果留学生对理财比较感兴趣,还可以尝试外币理财。

有条件者可尝试创业

当然,还有一种理财途径是在扎实学习的基础上进行创业。很多创业成功者其实都是典型的“大学生创业者”。

超级课堂的联合创始人杨明平就是一位典型的大学生创业者,并且是一位连续创业者。再如创办过国内第一批博客网站的舒义,他19岁就开始创业,读大一时就是国内最早的web2.0创业者之一,还创建了一个高校SNS和一家校园电子商务公司。

毕业于浙江理工大学的王学集大学时和两位同学一起创业,大三时正式发布phpwind论坛程序。phpwind于2008年5月被阿里巴巴以约5000万人民币的价格收购,现在隶属于阿里云计算有限公司,为阿里云计划提供了强有力的支持。

他们用自己的实例证明了中国大学生也可以如硅谷的扎克伯格、比尔盖茨那样,做一个成功的大学生创业者。(王红梅)

工行融e购线上房产交易额超百亿

本报讯 据悉,工行融e购电商平台自2014年底推出房地产电商服务以来,已经有20多家国内知名房地产企业入驻,今年前7个月实现线上成交房产6670余套,销

售金额达102亿元。

工商银行融e购电商平台成立于2014年1月,定位于名商、名店、名品,70%以上的入驻商户为厂家直销。今年前7个月,累计注

册客户已超过2000万人,交易额突破3000亿元,同比增长31倍,涵盖B2C、B2B、B2G业务,已发展成为功能兼备的综合性电商平台。

(王水记 王红梅)

工行开展“幸运连连奖”境内促销活动

持卡消费单笔满1000元有机会获返现50元

本报讯 昨日,笔者从工行平顶山分行获悉,该行“幸运连连奖”境内促销活动正在火热进行中。即日起至2016年2月29日,凡工银银联信用卡持卡人境内消费单笔满1000元人民币,有机会获返现50元,每天3600份,随机产生,每卡每月最多返现100元。

活动细则:本活动中“境内刷卡消费”指的是在中国大陆线下商户消费交易,不含任何形式的存取现、转账、还款、退货等其他

交易;消费日期以每笔交易在中国工商银行清算系统中记录的消费记账日为准。同一持卡人名下多张卡消费分别计算、主副卡分别计算;返现金额将在消费交易记账日后10个工作日内入账,具体返现到账日期可能因不可预估的因素晚于上述时间;持卡人有欺诈、套现、逾期还款、卡被冻结、止付、收卡、销户,对中国工商银行其他债务不偿还的和发生或涉嫌发生从事违法、违规、违反《中

国工商银行牡丹信用卡章程》《牡丹信用卡领用合约》或本活动办法及其他相关规定等情形的,即丧失参加本次活动及获取返现的资格,工行保留不另行通知而从持卡人信用卡账户直接扣除返现金额或采取相应法律措施的权利;在法律许可范围内,中国工商银行有权修订本活动条款及细则、暂停或取消本活动,并在工行官网通知后生效。

(王水记 王红梅)

工行线上自助质押贷款激活500亿元消费

本报讯 今年以来,中国工商银行发挥互联网金融创新优势,通过在线办理个人金融资产质押贷款,有效“激活”客户未到期的金融资产,满足客户的消费需求。从年初至今,工商银行已累计发放个人金融资产自助质押贷款逾500亿元,余额达206亿元,较年初增长28倍,先后为超过30万名客户解决了购物、装修、婚庆、旅游休闲、教育培训、文化体育等消

费资金需求。

工商银行相关负责人表示,个人金融资产自助质押贷款是工商银行在传统个人质押贷款的基础上,运用互联网技术开发的一款纯线上个人贷款业务,通过“消费+金融+互联网”的融合,贷款流程全自助,贷款资金T+0实时到账,有效解决了客户投资理财的期限性与融资消费的随时性之间的矛盾,使客户在享受投资理财较高收益的

同时又可以随时贷款消费,具有方便快捷、成本较低的明显优势。

据介绍,工商银行个人金融资产自助质押贷款可质押资产涵盖国债、定期存款、理财产品、账户贵金属等多个类别,其中定期存单、保本型理财产品质押率可达九成。客户通过网上银行、手机银行即可实现自动审批、资金实时到账,极大地满足了客户消费融资的便利性。(王水记 王红梅)

用中银“养老宝”可享流量包充值



本报讯 近日,笔者从中行平顶山分行获悉,中银“养老宝”活动正在进行中。活动期间,每位客户可享受一次流量包充值。活动时间截至8月28日。

在活动期间,凡通过养老宝APP、网页、网点(网银体验机)体验养老宝中银的新、老客户均可参加活动。活动期间每个工作日,中行系统将随机抽取300位体验客户,在3个工作日内充值全国通用流量包(联通100M、电信100M、移动70M)至客户手

机。活动期间,每位客户至少可享受一次流量包充值。

据介绍,养老宝是中国银行与基金公司合作推出的余额理财服务,主要面向中国银行特定客户群,提供基金公司货币市场基金买入、自动买入、普通卖出、快速卖出服务。可在手机APP、网页、网点(网银体验机)购买。1元起购,可随时赎回。

详情请登录中银养老宝官网eboc.cn/yib了解。

(杨焕娜 王红梅)

“约惠”星巴克 免费喝咖啡

本报讯 近日,笔者从中行平顶山分行了解到,中国银行信用卡积分兑换星巴克饮品活动目前正在进行中。活动时间截至12月31日,活动对象是中国银行信用卡持卡人。

活动期间,中国银行信用卡持卡人在全国星巴克咖啡授权门店(南京禄口机场、上海浦东机场店除外)刷15000中银积分,可兑换任意大杯手工调制饮品一杯(特定饮料除外)。

活动规则

1.本活动限全国星巴克授权门店(南京禄口机场、上海浦东机场店除外),郑州地区有13家门店,分别为星巴克郑州CBD七天地店、星巴克郑州锦艺城王府井店、星巴克郑州正道花园百货店、星巴克郑州万象城店、星巴克郑州大商新玛特金博大店、星巴克郑州北金时尚广场店、星巴

克郑州华联店、星巴克郑州国贸360店、星巴克郑州中原万达店、郑州曼哈顿广场店、郑州紫荆山新世界店、郑州二七鼎盛店和郑州二七万达店。

2.兑换过程中,如果客户所拥有积分不足15000,则无法兑换,且不能用现金、刷卡补足。

3.本活动仅适用于中国银行交易积分,即中国银行大陆地区发行的信用卡刷卡消费后所产生的积分。

4.活动期间,兑换饮料仅限店内菜单公示饮料品项,瓶装饮料除外;持卡人添加附加品(浓度、糖浆、奶油等)需另行计费,以星巴克菜单公示价格为准,详询店员。

5.本次兑换不可同时再享(或参与)店内其他优惠活动,不可同时参与星巴克星享卡积分活动。(杨焕娜 王红梅)

建设银行深化互联网应用

本报讯 建设银行在2014年深化互联网新技术应用,营销发卡活动覆盖手机、微信、pad、二维码等电子渠道;利用社交平台开展“我是卡神”等微信互动营销活动,吸引参与人数超过1亿人

次;业内首推龙卡电子支付钱包,实现跨境互联网消费“一键式支付”;推出持卡人专属移动客户端“掌上龙卡”APP,首批上线特惠商户近万家,覆盖上百个城市。

(李燕)

建行善融移动端“交易有礼”前1万名用户可获赠电子券

本报讯 为热烈庆祝“建行善融商城”移动端正式对外发布,近日,善融移动端隆重推出“交易有礼”活动。

活动期间,前1万名购物的用户可获赠50元善融电子券。首次使用移动端完成一笔任意金

额(实际支付金额大于零)交易的用户,即可直接获得一份电子券。“6·28善融3周年生日PA”大型营销活动期间,用户使用移动端二维码功能,更能搜寻低至8.9元的爆款商品。

(李绍林)

